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1. Elige el dato que falta:

La perra de Erik tiene 12 cachorros

y la perra de Adriana 1

¢Cuantos cachorros tienen en total?

]
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Operacion: 12 +5=17

Solucion: Tienen 17 cachorros en total.

Jesus se ha comprado 58 caramelos

y le ha regalado 14 a Treicy

¢ Cuantos caramelos tienen en I

g | total?
A

/L.
I ¢Cuantos caramelos le quedan a

Operacion: 58-14=44

Solucidn: Le quedan 44 caramelos.

Mateo ha grabado 104 videos de tik tok, : .

pero Carmen ha borrado 24 videos

¢ Cuantos videos le quedan? I I I
Operacion: 124 -24= 100 ha grabado 24 videos

Solucion: Le quedan 100 videos.




Esta semana son las fiestas de la Estacion.
Hugo tiene 34 tickets para las atracciones
y Camila le ha quitado 17 tickets.

¢ Cuantos tickets tiene en total?

Operacion:

Solucién: Hugo tiene tickets en total.

Para celebrar Halloween Mario ha colgado
52 banderines en la clase y Angela

ha descolgado 13 banderines.

¢Cuantos banderines quedan colgados?

Operacion: 52-13=39

Solucion:

Lucia ha preparado 46 pasteles de chocolate

y Pedro Luis ha preparado 32 de pasteles de nata.

J

Operacion: 46 +32=78

Solucion: Han preparado 78 pasteles en total.

¢Cuantos pasteles han

preparado en total?

¢Cuantos pasteles quedan?
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